### サクセス 1000 サービス個別利用規約

サクセス 1000 サービスとは、アトラアカデミー(以下、「本サイト」といいます)において提供するカスタマイズ型オンライン研修サービス(以下、「本サービス」といいます)をいいます。サクセス 1000 サービスのご利用に関しては、アトラアカデミー利用規約に加えて、以下にて定めるサービス個別利用規約(以下、「本規約」といいます)が適用されます。

## 第1条 サービス概要

1. 本サービスの概要は、次のとおりとします。

(1)内容 研修

(2) 実施頻度 1回/月

(3)講師 1名/回

(4) 受講者 1名/回

(5)時間 最大4時間/回

(6) 方法 オンライン

(7)期間 3ヶ月

上記内容を基本パッケージとし、ご要望によりカスタマイズが可能です。その際は、別途料 金が発生します。

#### 第2条 申込方法

- 1. 受講申し込み希望者(以下、「受講希望者」といいます)は、本サイト上に掲載する手続きまたは当社の定めるその他の手続きに従って受講申し込みを行い、院名・氏名・住所・電話番号・メールアドレスその他当社が別途定める事項について、正確かつ最新の情報をもって申し込むものとします。受講希望者が、勤務先などの所属団体を通じて本サービスの受講を申し込む場合は、所属団体ならびに各受講者に対して、本規約が適用されるものとします。
- 2. 当社は受講希望者より、本サイト上に掲載する手続き、または当社が定める他の手続きによって、受講申し込みを受けた際に、受講希望者に対して、本セミナーの受講を許諾する旨と利用料金の支払い方法を電子メールまたは書面にて通知するものとします。
- 3. 受講希望者は1項に定める受講の申し込み手続きを事前に行い、料金の支払いをもって受講資格を取得します。(以下、「受講者」といいます)

## 第3条 利用料金

1. サービスを利用する者は、当社が本サイト上、またはその他で提示する受講料金を支払うものとします。

2. 利用料金は、当社が本サイト上、またはその他で提示する料金を適用します。第1条の定めるサービス概要に、受講人数や受講日数、講師人数を追加する場合や、訪問して実施をする場合は、基本料金に加えて追加料金が発生します。

# 第4条 受講資格の喪失

受講者が以下の項目に該当する場合、当社は、受講をお断りする場合があります。

- (1) 受講申し込みにおいて、虚偽の申告を行ったことが判明した場合
- (2)セミナー内容を適切に理解できない可能性がある場合。その他当社がセミナーの受講者としての適格性に欠けると判断した場合
- (3) 営利、またはその準備を目的とした行為、その他当社が別途禁止する行為を行った場合
- (4)受講者に対する破産、民事再生その他倒産手続きの申し立てがあった場合。または受講者が後見開始、保佐開始もしくは補助開始の審判を受けた場合
- (5) 本規約に違反した場合
- (6) その他、受講者として不適切と当社が判断した場合

## 第5条 キャンセル

受講者のご都合により、申し込んだ研修に参加できなくなった場合、当社指定の連絡先に通知することで、当該研修の申し込みをキャンセルすることができます。その場合には、下記キャンセル料金を受講料から差し引き、残金を受講者指定の銀行口座へ返金することとします。

- (1) 第1回開催日の2日前までにキャンセルをする場合はキャンセル料が無料です。
- (2) 第1回開催日の前日以降にキャンセルをする場合はキャンセル料として利用料金の100%相当額を頂戴いたします。
- (3) キャンセルの連絡を受けた時点で、訪問に伴う講師の宿泊交通費にかかるキャンセル料の実費分を、受講者にご負担いただく場合もございます。

なお、返金の際の振り込みなどの手数料は受講者の負担とします。

#### キャンセル連絡先

アトラグループ株式会社 ほねつぎチェーン事業部 <u>hone-jimu@artra-group.co.jp</u>

# 第6条 成果物の利用

受講者は、本サービスの利用によって得た知識や資料等について、自院の業務に活用する以外の目的に使用してはならず、公表してはなりません。

## 第7条 不可抗力

天変地異、戦争、暴動、内乱、同盟罷業、争議行動その他不可抗力により本契約の全部また は一部の履行の遅延または不履行が生じた場合は、当社及び受講者は共にその責を負わな いものとします。